



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD OPATIJA
GRADONAČELNIK



KLASA: 024-03/22-01/4
URBROJ: 2170-12-03/01-22-
Opatija, 14. travanj 2022.

GRADSKO VIJEĆE
N/r predsjednica dr.sc. Neva Slani

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje g. Tramontane postavljeno u ime Kluba
Nezavisnih vijećnika

Poštovani,

na 9. sjednici gradskog vijeća održanoj 21. ožujka 2022. godine postavljeno je slijedeće pitanje:

Ne znam da li će mi moći odmah odgovoriti ali radi se o jednom prijedlogu tj. sugestiji, nastavno na ovo što je vijećnik Tončić kao predsjednik Kluba SDP-a najavio odnosno apelirao da se držimo toga da vijećnička pitanja traju do sat vremena, ako bi se moglo sa našim uvjetno rečeno dobavljačem softverskog programa dogovoriti da mi vijećnici postavljamo pitanje i da se aplikativno na velikom ekranu vidi da se mi prijavljujemo i da nam se „štopaju“ minute kako bi se držali Poslovnika i kako bi to bilo možda i pregledno i svrsishodno zbog kraćeg trajanja sjednice i trajanja tzv. aktualnog sata odnosno vijećničkih pitanja. Dakle pitanje je može li se to aplikativno softverski srediti sa dobavljačem usluga.

Nastavno na navedeno pitanje, dajem odgovor kako slijedi:

U postojećoj aplikaciji koju vijećnici koriste za rad na sjednicama Gradskog vijeća, u izborniku postoji „Prijava na Aktualni sat“. Kada se pokrene ovakav način glasanja vijećnicima se pojavljuje prikaz kao i kod klasičnog glasanja (zelena trakica) i kada se na nju klikne postoji opcija „Prijavljujem se“/ „Povlačim prijavu“. Na ekranu se prikazuje popis prijavljenih vijećnika prema redoslijedu prijave. Napominje se da ukoliko se netko prijavi pa povuče prijavu te se nanovo prijavi, bit će posljednji na listi. Inicijalno je postavljeno da ovakve prijave traju 1h no predloženo se vrijeme može produžiti ili prekinuti. Također je moguće ograničiti vrijeme prijave na 1 h, pa bi se u tom slučaju vijećnici prijavili za „aktualni sat“ u periodu od sat vremena prije početka sjednice, a nakon kojeg roka bi se mogućnost daljnjih prijava automatski zaključala.

U odnosu na mjerač vremena, u okviru postojeće aplikacije, u ovom trenutku, nema mogućnosti odbrojavanja vremena no pružatelj usluge nas je obavijestio kako na traženome radi te će ubuduće nastojati pružiti i ovu uslugu na način da ona bude jednostavna za korištenje

i svrsishodna. Do nadogradnje ovih postavki, može se koristiti besplatna aplikacija za odbrojavanje vremena, koja će se testirati i predstaviti vijećnicima na jednoj od idućih sjednica.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK:

Fernando Kirigin, mag.oec., v.r.